
© Stadt Erfurt Niederschrift der Sitzung des Ortsteilrates Sulzer Siedlung vom 29.05.2018 Seite 1 von 4 
 

 

Ortsteilrat Sulzer Siedlung Erfurt, 12.06.2018 

OR SUS/005/2018  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Sulzer Siedlung am 29.05.2018 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Stotternheimer Platz 22, 

99087 Erfurt-Sulzer Siedlung  

Beginn:  19:00 Uhr 

Ende: 

 

19:50 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter: Herr Stampf 

Schriftführerin: Frau Schliefke 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 4. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5. Ortsteilbezogene Themen  

   

 6. Informationen  

   

 7. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

13.02.2018 
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße 

Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung 

verfahren.  

 

 

 

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor. 

 

 

 

 4. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor. 

 

 

 

 5. Ortsteilbezogene Themen  

   

Der Ortsteilbürgermeister informiert über folgende Themen: 

 

Kreuzungsbereich Stotternheimer Straße/Pelikanweg/Haßlebener Weg – als voll signali-

sierte LSA. Kreuzung ausbauen 

Der Ortsteilbürgermeister hat zur Stadtratssitzung am 16.05.2018 eine Drucksache  einge-

reicht, mit dem Ziel den Kreuzungsbereich Stotternheimer Straße/Haßlebener Weg als voll 

signalisierte LSA- Kreuzung auszubauen und verliest die Drucksache 0848/18 mit der dies-

bezügliche Antwort der Stadtverwaltung vom 08.05.2018. 

 

Bürgerpark - illegales Befahren 

Der Ortsteilbürgermeister informiert über illegales Befahren des Bürgerparkes Sulzer Sied-

lung. Diesbezüglich stehen Termine mit dem Tiefbau- und Verkehrsamt (Amt 66) und dem 

Garten- und Friedhofsamt (Amt 67) an. 

 

Zustand Gewerbegebiet, Friedrich-Glenck-Straße – Bankette zerfahren usw. 
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Der zuständigen Straßenmeister (Tiefbau- und Verkehrsamt Erfurt – Amt 66) teilte telefo-

nisch mit, dass die Firma eine Einfahrtsgenehmigung beim Amt 66, Sachbearbeiter Stra-

ßenraum/Kleinerschließung, beantragt hat. Das soll Abhilfe schaffen. 

 

Vorfall Schulbus  

Vorfall: Im Frühjahr wurden Kinder vom Busfahrer, mit der Begründung, dass der Bus zu voll 

ist und die Sicherheit nicht gewährleistet ist,  an der Haltestelle stehen gelassen.  

Es wurde Abhilfe geschaffen, ein Gelenkbus eingesetzt wurde und zeitweilig fuhren Schul-

busbegleiter mit.  Seitdem keine weiteren Vorfälle bekannt. 

 

Graffiti-Projekt – Fassade unsaniertes Gebäude, Stotternheimer Platz  

Der Ortsteilbürgermeister informiert den Ortsteilrat, dass er mit dem Amt für Grundstücks- 

und Gebäudeverwaltung (A 23) die Modalitäten bezüglich eines ortstypischen Graffiti-

Projektes an der  Fassade des unsanierten Gebäudes, Stotternheimer Platz, besprechen 

wird.   

 

Ablagerung von Müll 

Es häufen sich die Vorfälle das Müll im Bereich  der ehemaligen Wirtschaftszufahrt Zoo-

park abgelagert wird.  

 

Grasmahd 

Die Grasmahd im Bereich Sulzer Siedlung an den Straßengräben und Rad/Gehweg wurde 

am 26.05.2018 begonnen.  

 

 

 

 6. Informationen  

   

Sondersitzung Ortsteilrat Sulzer Siedlung am 26.06.2018 

Der Ortsteilbürgermeister informiert den Ortsteilrat, dass am 26.06.2018 eine Sondersit-

zung geplant ist. Hier sollen u.a. die Mittel für das Susi-Fest beschlossen werden.   

 

Wildwuchs Glascontainerstandplatz Sulzer Siedlung, Stotternheimer Platz 

Ein Ortsteilratsmitglied informiert über den Wildwuchs am Glascontainerstandplatz (u.a. 

Holunderstrauch).  

Der Ortsteilbürgermeister beauftragt die Verwaltung, den zuständigen Hausmeister des 

Amtes für Grundstücks- und Gebäudeverwaltung (Amt 23) zu informieren. 

 

 

 

 7. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

13.02.2018 

 

   

 

bestätigt Ja 9  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 
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Die Niederschrift wird bestätigt. 

 

 

 

 

gez. Stampf gez. Schliefke 

Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in 
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